
C A R T O N E S  y  C A R T U L I N A S

CARTÓN GRIS CONTRACOLADO. 75 x 105 cm. Cartón más blando que el compacto. Es el

cartón más utilizado

Grosor (mm) Nº Ref. P.V.P. Grosor (mm) Nº Ref. P.V.P
1,25 10 15222 2,10 €

1,50 12 6681 2,30 € 2,0 16 5839 2,95 €
2,25 18 9644 3,40 € 2,5 20 4994 3,80 €
2,75 22 15316 4,15 € 3,0 24 5838 4,55 €
3,5 26 13919 4,90 €

Todos nuestros precios llevan el IVA incluido
HONORIO Y ANITA C/ Ardemans, 8 28028-Madrid Tél: 91 00 88210  info@honorioyanita.es

Los precios del presente catálogo son válidos salvo error tipográfico

CARTÓN GRIS COMPACTO ALTA CALIDAD. 75 x 105 cm. Cartón duro apropiado para  libros, estuches, carpetas, álbumes, 

agendas, etc. Aunque es más difícil de cortar es mucho más duradero que el cartón contracolado. Es más satinado  y duro que le 

compacto básico. 

1,6 mm Ref: 1736          4,45 € 18 mm Ref: 15567  5 ,00€
2,0 mm Ref: 15566 5,70  € 2,25 mm  Ref: 15568 6,05 €

CUERO CARTÓN. 75 x 105 cm. Poco ácido y muy compacto. Por su comportamiento frente a la humedad es el mejor cartón.

08 Ref: 1504 3,65 € 10 Ref: 1505 3,10 € 14 Ref: 1507 5,70 €
16 Ref: 1494 6,55 € 18 Ref: 1508 7,20 € 20 Ref: 1509 7,90 €

Los grosores de los cartones son aproximados 



ESCOLAR CARTULINA. 240 gr. 50 x 65 cm. Cartulina tradicional, ligeramente satinada. Varios colores. Ref: 7224 0,65 €

ESTRACILLA. Cartón fino para la realización de las lomeras. 75 x 105 cm

Fina una gris ambas caras (0,42) Ref:11349 70 x 105 cm. 1,65 €
Fina una cara gris y otra blanca (0,4) Ref: 15220 75 x 100 cm 1,65 €
Media una cara gris y otra blanca (0,5) Ref: 14765 72 x 102 cm. 1,75 €

MADERA CARTÓN. Blanco. 50 x 70 cm. Utilizado para el doble encartonado. Cartón rígido con una capa de madera prensada

que facilitará su corte a la hora de realizar incisiones. Superficie ahuesada.

1 mm Ref: 1656 5,50 € 1,5 mm Ref: 1764 6,90 € 2 mm Ref: 17673 8,20 €

CARTE BULLE. 50 x 65 cm. Cartulina en diferentes gramajes para los lomos. Se utiliza para nivelar y

para enlomar. No cristaliza. El número corresponde al grosor en décimas de milímetro.

R2 Ref: 1198 0,85 € R3 Ref: 1199 1,10 €
R4 Ref: 1200 1,45 € R5 Ref: 1197 1,55 € R6 Ref: 1201 1,95 €

Todos nuestros precios llevan el IVA incluido
HONORIO Y ANITA C/ Ardemans, 8 28028-Madrid Tél: 91 00 88210  info@honorioyanita.es

Los precios del presente catálogo son válidos salvo error tipográfico

CARTULINA VERJURADA.       
220 gr. 70 x 100 cm Marfil 

Apropiada para guardas de álbumes.  

Ref: 14079                               1,95 €

CARTULINA MATE NEGRA.      250 gr. 

50 x 65 cm. Apropiada para la realización de los 

cuerpos de los álbumes de fotos.  Ref: 14517   

0,75 €

CARTULINA AHUESADA.
Cartulina para álbum en color 

crema. 250 grs.  74 x 106 cm Ref: 

15098            1,00 €

CARTULINA NEGRA.  Cartulina para álbum 

en color negro. 280 grs.  74 x 106 cm    Ref: 

15097 1,50 €



Azul Marino

Azul Claro

Lila

Verde Claro Verde Medio

Marrón Rojo

Ocre

Gris Oscuro

Gris Claro

Rosa Claro

CARTULINAS ARTE COLORE  190 gr. 70 x 100 cm 
Acabado mate, presentando la ventaja de ofrecer una textura 

diferente a cada lado: una cara con grano nido de abeja y otra de 

grano fino. Aptas para guardas y cuerpos de álbumes de fotos

2,30€

Fucsia

CARTULINA MURILLO

190 gr. 70 x 100 cm Colores intensos particularmente

resistentes a la luz solar. Superficie granulada, perfecta

para diseños. Se pueden utilizar para guardas de álbumes

o libros pesados. Recomendadas para la realización del

cuerpo del álbum de fotos.

Ref: 14511 Rojo Fuego y 14512 Marrón oscuro 3,50 €
Restos de colores 2,90 €

Azul Mar
Ref: 14514

Beige
Ref: 14506

Gris Perla
Ref: 14505

Gris
Ref: 14504

Mostaza
Ref: 14509

Negro
Ref: 14511

Rojo Fuego
Ref: 14511

Verde Oscuro
Ref: 14511

Marrón Medio
Ref: 14510

Marrón Oscuro 
Ref: 14512

Marrón Teja
Ref: 14507

Todos nuestros precios llevan el IVA incluido
HONORIO Y ANITA C/ Ardemans, 8 28028-Madrid Tél: 91 00 88210  info@honorioyanita.es

CARTULINA KRAFT. 72  x 102  cms. Cartulina  de alta 

resistencia y calidad, kraft liso con alto porcentaje de fibra 

virgen, flexible, imprimible. Su aplicación diversa, la hace 

atractivo para cualquier envase flexible, embalaje de peso, 

de diseño, carpetería, Tarjeta , etiquetas, guardas.....

250 gr Ref: 15729 1 €
300 gr Ref: 15730 1,10 €



C A R T O N E S  y  C A R T U L I N A S

Todos nuestros precios llevan el IVA incluido
HONORIO Y ANITA C/ Ardemans, 8 28028-Madrid Tél: 91 00 88210  info@honorioyanita.es

CARTÓN ONDULADO DE COLORES. 50 x 70

cm. 300gr.
La onda es unidireccional. Es perfecto para

manualidades, estuches de conservación y

encuadernaciones sencillas. El ondulado permite

dar volumen a sus creaciones, la amplia gama de

colores le permitirá encontrar el más adecuado a

sus necesidades. 1,65€

Azul Turquesa
Ref: 7846

Fucsia
Ref: 7852

Amarillo
Ref: 7843

Marrón Kraft
Ref: 7842

Naranja
Ref: 7844

Negro
Ref: 7851

Rojo
Ref: 7845

Blanco
Ref: 7847

Verde Botella
Ref: 7849



C O M O H A C E R E L

P E D I D O O N L I N E

Como todavía no tenemos activa la “Tienda Virtual” en nuestra página web os  

hemos realizado una pequeña guía para poder comprar sin tener que venir a nuestra 

tienda.

1. Apunta la referencia o el nombre del producto que quieras (también lo puedes 

ir escribiendo  en un correo electrónico) o llama al 91 00 88 210.

2. En tu pedido tienes que incluir tu nombre completo, dirección de entrega, 

teléfono y DNI. 

3. Una vez elegidos los artículos enviar el correo a info@honorioyanita.es

4. Cuando recibimos el correo te enviaremos un correo con la disponibilidad de 

los artículos y los gastos de envíos.

5. La forma de pago puede ser por transferencia bancaría, tarjeta bancaría o 

contra reembolso.

6. El envío se realizaría por agencia de transporte con entrega en horas. (Solo 

válido para la Península)  


